

Gdańsk, dnia 04 stycznia 2019 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna Dostawa sprzętu oraz akcesoriów komputerowych wraz 36 miesięcznym serwisem gwarancyjnym” - Znak postępowania: ZP/06/EITE-DW/2018.

ZMIANA TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TERMINU

Szanowni Państwo,

Zamawiający, tj. ENERGA Informatyka i Technologie sp. z o.o. na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP dokonuje zmiany treści SIWZ w postępowaniu na: „Sukcesywną Dostawę sprzętu oraz akcesoriów komputerowych wraz 36 miesięcznym serwisem gwarancyjnym”.

- 1. W odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytanie: „Czy Zamawiający wymaga procesorów wspierających technologię zarządzania i monitorowania komputera na poziomie sprzętowym działającą niezależnie od stanu czy obecności systemu operacyjnego (vPro), zgodnie z wymaganiami dodatkowymi dla płyty głównej?”**

Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

„Zamawiający wymaga procesory wspierające technologię zarządzania i monitorowania komputera na poziomie sprzętowym działającą niezależnie od stanu czy obecności systemu operacyjnego (vPro), zgodnie z wymaganiami dodatkowymi dla płyty głównej.”

Powinno być:

„Zamawiający nie wymaga procesorów wspierających technologię zarządzania i monitorowania komputera na poziomie sprzętowym działającą niezależnie od stanu czy obecności systemu operacyjnego (vPro), zgodnie z wymaganiami dodatkowymi dla płyty głównej, ale dopuszcza takie rozwiązanie.”

- 2. W odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytanie: „Czy Zamawiający dopuści komputery stacjonarne PC1, PC2, PC3 i przenośne 1A, 1B, 2A, które w BIOS posiadają informacje o ilości pamięci RAM, bez szczegółowej informacji o obsadzeniu poszczególnych slotów?”**





Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

„Zamawiający, nie dopuszcza takiego rozwiązania.”

Powinno być:

„Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.”

3. W odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytanie: „Czy Zamawiający dopuści laptop 1A, 1B, 2A, w których port VGA jest realizowany za pomocą dołączonej przejściówki z USB-C?”

Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

„Zamawiający, nie dopuszcza takiego rozwiązania.”

Powinno być:

„Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.”

4. W wyniku uznania odwołania w dniu 04.01.2019 rok, Zamawiający dokonał następującej modyfikacji treści Opisu Przedmiotu Zamówienia:
Załącznik nr 1 do SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia – Laptop 2A – Menedżerski – porty wejścia/Wyjścia Zintegrowane (pkt 5).

„1 x Port HDMI, 1x VGA. Zamawiający dopuszcza zastąpienie któregoś z portów portem MiniDisplayPort lub DisplayPort lub Thunderbolt tylko w przypadku dostarczenia odpowiedniej przejściówki na port VGA lub HDMI.”

Zamawiający, w celu uniknięcia dalszych wątpliwości, oraz mając na względzie stanowisko Zamawiającego określone w punkcie 3 powyżej, doprecyzowuje powyższy zapis, w ten sposób, iż otrzymuje on brzmienie:

„1 x Port HDMI, 1x VGA. Zamawiający dopuszcza zastąpienie któregoś z portów portem MiniDisplayPort lub DisplayPort lub Thunderbolt tylko w przypadku dostarczenia odpowiedniej przejściówki na port VGA lub HDMI przy czym wynikowo dostarczony sprzęt musi zapewniać funkcjonalności jednego portu HDMI i jednego portu VGA. Zamawiający dopuszcza również realizację funkcjonalności portu VGA za pomocą dołączonej przejściówki z USB-C.”

5. Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert w następujący sposób:

- 1) termin składania ofert określony w Rozdziale XVII, ustęp 1 na: 22.01.2019r., godzina 11.00
- 2) termin otwarcia ofert określony w Rozdziale XVII, ustęp 3 na: 22.01.2019r., godzina 11.30.

Z poważaniem,